



**திருவாரூர் நகராட்சி**

**விளம்பி ஆண்டு மாசி 23மார்ச் 07.03.2019 ம் தேதி வியாழக்கிழமை காலை 10 30 மணிக்கு திருவாரூர் நகர்மன்ற சாதாரண கூட்டம் நடைபெறும் அப்பொழுது கீழ்க்கண்ட பொருள்கள் பரிசீலனைக்கு எடுத்துக்கொள்ளப்படும் முன்னிலைதிருமதி.க. உமாமகேஸ்வரி, M.Sc.,M.Phil. ஆணையர் மற்றும் தனி அலுவலர்**

1. 30.01.2019 அன்று நடைபெற்ற ஏலம்/ ஒப்பந்தப்புள்ளியில் அரசாங்க மதிப்பு ரூ.5,000/- என நிர்ணயித்து ஏலம் ஆரம்பத்தில் கடை எண்கள் 13, 40, 47 ஆகியவற்றிற்கு முறையே ரூ.5,400/-, ரூ.7,000/-, ரூ.8,570/- அதிகபட்சமாக ஏலம் கோரப்பட்டுள்ளது. ஆனால் மற்ற கடைகளுடன் ஒப்பிடும்போது ஏலத்தொகை குறைவாக உள்ளதால் ரூ.10,000/-க்கு மேல் உள்ள குறைந்தபட்ச வாடைகத் தொகையினை ரூ.10,115/- ஏலதாரர் மாதவாடகையாக செலுத்த மேற்கண்ட மூன்று கடைகளுக்கும் அதிகபட்ச கேள்வித்தொகை கோரியவரின் விருப்பம் கோரப்பட்டதில் சம்மத கடிதம் பெறப்பட்டுள்ளது. கடை எண்கள் 13, 40, 47 ஆகியவற்றிற்கு உரிமம் அனுமதிக்க மன்ற அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

உரிம இனம்	உரிம இனங்களின் விபரம்	பெயர்	ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கேள்வி	குறிப்பு
	கடை எண் 13			
	1	எம்.ராஜீ, ஸ்ரீதேவி, நகர், திருவாரூர்	5300	ஏலம்
	2	முகமது ரியாஸ்	5400	ஏலம்
	கடை எண் 40			
	1	எஸ். செந்தில் குமார்	7000	ஒப்பந்தப்புள்ளி
	2	கே. செந்தில் குமார்	6299	ஒப்பந்தப்புள்ளி
	கடை எண் 47			
	1	ஜி. பானுமதி	6150	ஒப்பந்தப்புள்ளி
	2	ஆர். ராமசந்திரன்	8570	ஒப்பந்தப்புள்ளி

**அலுவலக குறிப்பு**

கடை எண்கள் 13, 40, 47 ஆகியவற்றிற்கு கீழ் கண்டுள்ளவாறு உரிமம் அனுமதிக்க மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

உரிம இனம்	உரிம இனங்களின் விபரம்	பெயர்	ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கேள்வி
	கடை எண் 13	முகமது ரியாஸ்	10115
	கடை எண் 40	எஸ். செந்தில் குமார்	10115
	கடை எண் 47	ஆர். ராமசந்திரன்	10115

(ந.க.எண்.2506/2017/அ5)

**2 2019-ம் வருடத்திய தமிழ்நாடு சட்டம் 12-ன் கீழ் ஏற்படுத்தப்படும் உப விதிகள்**

தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகள் சட்டம் 1920ன் பிரிவு 306(28A) ன் படியும், 2019ம் வருடத்திய தமிழ்நாடு சட்டம் 12ன் கீழ் பயன்படுத்தப்பட்ட மற்றும் தூக்கி வீசப்பட்ட நெகிழியை (Use and throwaway plastic) சேகரித்தல் (Storage) வழங்குதல் (Supply) கொண்டு செல்லுதல் (Transport) விற்பனை செய்தல் (Sale) மற்றும் பகிர்நீதளித்தல் (Distribution) ஆகியவற்றை தடை செய்து மேற்கண்ட துறை விதிகளை மீறுகின்ற நபருக்கு கீழ்க்கண்டவாறு அபராதம் விதிக்கவும் துணை விதிகள் ஏற்படுத்தலாம்.

1. i) **செயலாக்க அதிகாரி** நகராட்சிப் பகுதிகளில் செயலாட்சி அதிகாரி எனப்படுபவர் நகராட்சி ஆணையாளர் ஆவார்.

ii) **ஆய்வு நடத்தும் அதிகாரி** ஆய்வு நடத்தும் அதிகாரி எனப்படுபவர்கள் நகராட்சிப்பகுதிகளில் துப்புரவு பணிமேற்பார்வையாளர், துப்புரவு ஆய்வாளர், அல்லது துப்புரவு அலுவலர் மற்றும் ஆணையரால் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட பிற பணியாளர்களாவார்.

iii) **மேல்முறையீட்டு அலுவலர்** இந்த உபவிதிகளில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள பொருளடக்கம் தொடர்பான கருத்துகளில் மேல் முறையீட்டு அலுவலர் ஆணையரே ஆவார்.

iv) **தண்டனைகள் விதிக்கும் முறைகள்** இந்த உப விதிகளில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள விதிகளை மீறுபவர்களுக்கு முதல்முறை இரண்டாம் முறை மற்றும் மூன்றாம் முறையான குற்றத்திற்கு அட்டவணை 2ல் கண்டுள்ளவாறு நிர்ணயம் செய்யப்பட்டுள்ள அபராதத்தை குற்றம் நடைபெறுகின்ற

இடத்திலேயே (Spot Fine) வசூலிக்கப்படுவதுடன் தடை செய்யப்பட்ட நெகிழிகள் பறிமுதல் செய்யப்படும். நான்காவது முறையாக மீறுபவருக்கு உடனடியாக தொழில் உரிமம் இரத்து செய்யப்படும்.

**2. வர்த்தக நிறுவனங்களின் வகைப்பாடு**

i) மொத்தமாக (Whole sale)

சேமித்தல் / வழங்குதல் / கொண்டு செல்லுதல் / விற்பனை செய்தல் / பகிர்ந்நளித்தல்

ii) வணிக வளாகங்கள், துணிக்கடைகள் பல்பொருள் அங்காடிகள், திரை அரங்குகள், திருமண மண்டபங்கள் , மதுபான கூடங்கள், தொழிற்சாலைகள் , பள்ளி கல்லூரி நிறுவனங்கள் மற்றும் பெரிய வணிக நிறுவனங்கள்.

iii) மளிகை கடைகள், மருந்து கடைகள், பழக்கடைகள், காய்கறி கடைகள், இறைச்சி மற்றும் மீன்கடைகள் முதலானவைகள்,

iv) சிறிய வணிக விற்பனையாளர்கள், தெருவோரக்கடைகள் மற்றும் இதர வணிக நிறுவனங்கள்.

**3. இந்த துணை விதியை மீறினால் செலுத்தும் அபராதம்**

இந்த துணை விதிகள் தொடங்கிய நாளும் அதற்கு பின்பும் பழக்கப்படும் / எச்சரிக்கை காலம் 30 நாட்கள் ஆகும். அதற்கும் பிறகு இந்த துணை விதிகளை மீறுதல் இருந்தால் அபராத அட்டவணைப்படி இந்த துணை விதி மீறும் நிகழ்வு ஒவ்வொன்றுக்கும் அபராத தொகையுடன் தண்டிக்கப்படுவார். துணை விதிகளை மீறும் யாராவது ஒருவர் அல்லது மாக படுத்துவர்

**4. அட்டவணை II -ல் குறிப்பிட்டபடி அபராத தொகை கட்ட இயலவில்லை அல்லது மறுத்தாலோ** எனில் அவருக்கு எதிராக கடையை / நிறுவனத்தை அல்லது குடோனைப் பூட்டி முத்திரை இடுவதுடன் நகர காவல் சட்டம் / இந்திய குற்றவியல் நடைமுறை சட்டம் / மாவட்ட நகராட்சிகள் சட்டம் 1920 / பொது சுகாதார சட்டம் 1939 ன்படி வழக்கு மற்றும் மேல்நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

**5. மேல் முறையீட்டுக்கு உரிமை**

திருவாரூர் நகராட்சியின் இந்த துணை விதிகளில் பாதிப்படைந்த யாரும் ஆணையாளருக்கு மேல் முறையீடு செய்ய உரிமையுள்ளவர்கள் ஆவர். இந்த துணை விதிகள் திருவாரூர் நகர் மன்றத்தின் உரிய ஒப்புதல் பெற்று நடைமுறைக்கு வந்துள்ளன.

**6. தண்டனைகள் விபரம்**

**அட்டவணை II**

**பிரிவு 306 (28-A) -ன்படி இயற்றப்பட்ட துணை விதிகளை மீறுவதற்கான தண்டங்கள்**

வ. எண்	குற்றங்கள்	முதன்முறையான குற்றத்திற்கான பணத்தண்டம்	இரண்டாம் முறையான குற்றத்திற்கான பணத்தண்டம்	மூன்றாம் முறையான குற்றத்திற்கான பணத்தண்டம்
1.	பயன்படுத்தப்பட்ட மற்றும் தூக்கி வீசப்பட்ட நெகிழியை சேமித்தல், வழங்குதல் கொண்டு செல்லுதல் விற்பனை செய்தல் மற்றும் பகிர்ந்நளித்தல்	25000	50000	100000
2	வணிக வளாகங்கள், துணிக்கடைகள் மற்றும் பல்பொருள் அங்காடிகள் போன்ற மிகப்பெரிய வணிக நிறுவனங்களில் பயன்படுத்தப்பட்ட மற்றும் தூக்கி வீசப்பட்ட நெகிழியை பயன்படுத்துதல் மற்றும் பகிர்ந்நளித்தல்	10000	15000	20000
3.	மளிகைக்கடைகள் மற்றும் மருந்துக்கடைகள் போன்ற நடுத்தர வணிக நிறுவனங்களில் பயன்படுத்தப்பட்ட மற்றும் தூக்கி வீசப்பட்ட நெகிழியை பயன்படுத்துதல் மற்றும் பகிர்ந்நளித்தல்	1000	2000	5000
4	சிறிய வணிக விற்பனையாளர்கள் பயன்படுத்தப்பட்ட மற்றும் தூக்கி வீசப்பட்ட நெகிழியை பயன்படுத்துதல் மற்றும் பகிர்ந்நளித்தல்	100	200	500

(ந.க.எண். 4650/2018/எச்1)

அலுவலக குறிப்பு

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

வ.எண்	திட்டப்பணியின் விபரம்	ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியவர்கள் விபரம்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	சதவிகித விபரம்
3	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் ஒருங்கிணைந்த நகர்ப்புற மேம்பாட்டுத்திட்ட பணிகள் 2018-19 ன் கீழ் பணிகள் தேர்வு செய்யப்பட்டு மதிப்பீடுகள் 3 சிப்பங்களாக தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. அதனை தொடர்ந்து சிப்பம் 1க்கான பணியினை மேற்கொள்ள 25.02.2019 அன்று குறுகியகால ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டுள்ளது. அதனைத்தொடர்ந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மற்றும் விலைவிகிதங்கள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.	மொர்சஸ்.ஏஎன்ஆர் . சண்முகப்பிரியா கன்ஸ்ட்ரெக்ஷன், திருவாரூர் மொர்சஸ். ஆர்.ஜி.கே . இன்ப்ராஸெரக்சர்ஸ். மன்னார்குடி.	4550333165 43132820.90	மதிப்பீட்டை விட 10.76 சதவீதம் அதிகம் மதிப்பீட்டை விட 4.99 சதவீதம் அதிகம்
மேற்கண்ட திட்டப்பணிகளுக்கு வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் தொழில் நுட்ப அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தினை விட கூடுதலாக உள்ளதால் இப்பணிகளை உடன்படித்து பொதுமக்களின் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வர				

	<p>வேண்டும் என்பதன் அவசியத்தினை கருத்தில் கொண்டு வரப்பெற்றதில் குறைவானதும் மதிப்பீட்டைவிட கூடுதலாகவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திருவாரூர் எ.என்.ஆர். சண்முகப்பிரியா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் ஒப்பந்தத்தாரரிடம் இவ்வலுவலக ந.க.எண்.எ252/2019/இ1 நாள்.28.02.2019 தேதிய கடிதத்தில் விலைகுறைப்பு சம்மதக்கடிதம் கோரப்பட்டதில் அன்னாரது விலைக்குறைப்பு சம்மதக் கடிதத்தில் மூலப்பொருட்களின் விலை உயர்வு, டீசல் விலை உயர்வு காரணமாக வாகன வாடகை விலை உயர்வு, பணியாளர்களின் ஊதிய உயர்வு மேற்கண்ட காரணங்களை கருத்தில் கொண்டு மீண்டும் விலைக்குறைப்பு செய்துள்ளதனை தொடர்ந்து மொர்சஸ். எ.என்.ஆர். சண்முகப்பிரியா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் திருவாரூர் நிறுவன ஒப்பந்தத்தாரரிடம் வழங்கப்பட்ட மதிப்பீட்டினைவிட 4.92 சதவீதம் விலை விகிதத்திலேயே வழங்கப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்பு குறித்து மன்றத்தின் முடிவிற்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மொர்சஸ்., எ.என்.ஆர். சண்முகப்பிரியா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் திருவாரூர் நிறுவனத்தின் கடிதம் மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.</li> <li>2. நகராட்சி பொறியியல் கையேடு தொகுதி (1) பகுதி 2 பிரிவு 2.7.2 ன்படி பணியின் முக்கியத்துவம் கருதி மதிப்பீட்டினை விட 5 சதவீதம் வரை கூடுதலாக அனுமதிப்பது தொடர்பாக மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.</li> <li>3. 2018-19 SOR ன்படி ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்பட்டதில் குறைவானதும், வழங்கப்பட்ட விலைக்குறைப்பு சம்மதக்கடிதத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள விளக்கத்தினை ஏற்கவும் பின்னர் மதிப்பீட்டினைவிட கூடுதலாக பெறப்பட்ட விலை விகிதத்தினை அளித்துள்ள மொர்சஸ். எ.என்.ஆர். சண்முகப்பிரியா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் திருவாரூர் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்கலாம்.</li> </ol> <p>ந.க.எண்.252/2019/இ1</p>
--	--

4 திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் ஒருங்கிணைந்த நகர்ப்புற மேம்பாட்டுத்திட்ட பணிகள் 2018-19 ன் கீழ் பணிகள் தேர்வு செய்யப்பட்டு மதிப்பீடுகள் 3 சிப்பங்களாக தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. அதனை தொடர்ந்து சிப்பம் 2க்கான பணியினை மேற்கொள்ள 25.02.2019 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டுள்ளது. அதனைத்தொடர்ந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மற்றும் விலைவிகிதங்கள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	திட்டப்பணியின் விபரம்	ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியவர்கள் விபரம்	ஒப்பந்தத்தாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	சதவிகித விபரம்
1.	<p>சிப்பம் .2 திருவாரூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பனகல் சாலை, புகையிலைத் தோட்டம் அரிசிகடைத்தெரு, கே.டி.ஆர் எஸ்டேட், ஜவுளி கடைத் தெரு முதல் கமலாம்பாள் நகர் வரை, மேலவடம் போக்கித் தெரு, பெருமாள் மேலவீதி, மேமலசீதன கட்டளை, மட்புரம் பேட்டை, முக்தி விநாயகர் கோவில் தெரு, செங்கிமேட்டுத்தெரு, குருநகர், அவ்வை நகர், நெய்விளக்கு தோப்பு தெரு முதல் ராணுவ நகர் இணைப்பு சாலை மற்றும் ஆலடி மாரியம்மன் கோவில் தெரு சாலைகளை தார் சாலையாக அமைக்கும் பணி</p>	<p>மொர்சஸ்.என்.ஆர். சண்முகப்பிரியா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், திருவாரூர்</p> <p>மொர்சஸ். ஆர்.ஜி.கே. இன்ப்ராஸெரக்சர்ஸ். மன்னார்குடி.</p>	<p>42637328/-</p> <p>45053435/-</p>	<p>மதிப்பீட்டை விட 4.98 சதவீதம் அதிகம்</p> <p>மதிப்பீட்டை விட 1 சதவீதம் அதிகம்</p>

மேற்கண்ட திட்டப்பணிகளுக்கு வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் தொழில் நுட்ப அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தினை விட கூடுதலாக உள்ளதால் இப்பணிகளை உடன்முடித்து பொதுமக்களின் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வர வேண்டும் என்பதன் அவசியத்தினை கருத்தில் கொண்டு வரப்பெற்றதில் குறைவானதும் மதிப்பீட்டைவிட கூடுதலாகவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திருவாரூர் எ.என்.ஆர். சண்முகப்பிரியா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் ஒப்பந்தத்தாரரிடம் இவ்வலுவலக ந.க.எண்.எ252/2019/இ1 நாள்.28.02.2019 தேதிய கடிதத்தில் விலைகுறைப்பு சம்மதக்கடிதம் கோரப்பட்டதில் அன்னாரது விலைக்குறைப்பு சம்மதக் கடிதத்தில் மூலப்பொருட்களின் விலை உயர்வு, டீசல் விலை உயர்வு காரணமாக வாகன வாடகை விலை உயர்வு, பணியாளர்களின் ஊதிய உயர்வு மேற்கண்ட காரணங்களை கருத்தில் கொண்டு மீண்டும் விலைக்குறைப்பு செய்துள்ளதனை தொடர்ந்து மொர்சஸ். எ.என்.ஆர். சண்முகப்பிரியா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் திருவாரூர் ஒப்பந்தத்தாரரிடம் வழங்கப்பட்ட மதிப்பீட்டினைவிட 4.93 சதவீதம் விலை விகிதத்திலேயே வழங்கப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்பு குறித்து மன்றத்தின் முடிவிற்கு வைக்கப்படுகிறது.

	<p><b>அலுவலக குறிப்பு</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மொர்சஸ்., எ.என்.ஆர். சண்முகப்பிரியா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் திருவாரூர் நிறுவனத்தின் கடிதம் மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.</li> <li>2. நகராட்சி பொறியியல் கையேடு தொகுதி (1) பகுதி 2 பிரிவு 2.7.2 ன்படி பணியின் முக்கியத்துவம் கருதி மதிப்பீட்டினை விட 5 சதவீதம் வரை கூடுதலாக அனுமதிப்பது தொடர்பாக மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.</li> <li>3. 2018-19 SOR ன்படி ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்பட்டதில் குறைவானதும், வழங்கப்பட்ட விலைக்குறைப்பு சம்மதக்கடிதத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள விளக்கத்தினை ஏற்கவும் பின்னர் மதிப்பீட்டினைவிட கூடுதலாக பெறப்பட்ட விலை விகிதத்தினை அளித்துள்ள மொர்சஸ். எ.என்.ஆர். சண்முகப்பிரியா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் திருவாரூர் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்கலாம்.</li> </ol> <p>ந.க.எண்.252/2019/இ1</p>
--	---

5 திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் ஒருங்கிணைந்த நகர்ப்புற மேம்பாட்டுத்திட்ட பணிகள் 2018-19 ன் கீழ் பணிகள் தேர்வு செய்யப்பட்டு மதிப்பீடுகள் 3 சிப்பங்களாக தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. அதனை தொடர்ந்து சிப்பம் 3க்கான மேற்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள 25.02.2019 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டுள்ளது. அதனைத்தொடர்ந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மற்றும் விலைவிகிதங்கள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	திட்டப்பணியின் விபரம்	ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியவர்கள் விபரம்	ஒப்பந்தத்தாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	சதவிகித விபரம்
1.	<p>சிப்பம் 3 - மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.2839444.12/. திருவாரூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட கேக்கரை தெற்கு மற்றும் வடக்கு தெரு மற்றும் ஹவுசிங் யூனிட் குறுக்குச் சாலைகளை தார்சாலைகளாக அமைக்கும் பணி</p>	<p>மொர்சஸ்.என்.ஆர். சண்முகப்பிரியா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன், திருவாரூர்</p> <p>மொர்சஸ். ஆர்.ஜி.கே. இன்ப்ராஸெரக்சர்ஸ். மன்னார்குடி.</p>	<p>2980910/-</p> <p>3140018/-</p>	<p>மதிப்பீட்டை விட 4.98 சதவீதம் அதிகம்</p> <p>மதிப்பீட்டை விட 10.59 சதவீதம் அதிகம்</p>

மேற்கண்ட திட்டப்பணிகளுக்கு வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் தொழில் நுட்ப அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தினை விட கூடுதலாக உள்ளதால் இப்பணிகளை உடனடிமுத்து பொதுமக்களின் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வர வேண்டும் என்பதன் அவசியத்தினை கருத்தில் கொண்டு வரப்பெற்றதில் குறைவானதும் மதிப்பீட்டைவிட கூடுதலாகவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திருவாரூர் எ.என்.ஆர். சண்முகப்பிரியா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் ஒப்பந்தத்தாரரிடம் இவ்வலுவலக ந.க.எண்.எ252/2019/இ1 நாள்.28.02.2019 தேதிய கடிதத்தில் விலைக்குறைப்பு சம்மதக்கடிதம் கோரப்பட்டதில் அன்னாரது விலைக்குறைப்பு சம்மதக் கடிதத்தில் மூலப்பொருட்களின் விலை உயர்வு, டீசல் விலை உயர்வு காரணமாக வாகன வடகை விலை உயர்வு, பணியாளர்களின் ஊதிய உயர்வு மேற்கண்ட காரணங்களை கருத்தில் கொண்டு மீண்டும் விலைக்குறைப்பு செய்துள்ளதனை தொடர்ந்து மெர்சஸ். எ.என்.ஆர். சண்முகப்பிரியா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் திருவாரூர் நிறுவன ஒப்பந்தத்தாரரிடம் வழங்கப்பட்ட மதிப்பீட்டினைவிட 4.92 சதவீதம் விலை விகிதத்திலேயே வழங்கப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்பு குறித்து மன்றத்தின் முடிவிற்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு**

1. மெர்சஸ், எ.என்.ஆர். சண்முகப்பிரியா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் திருவாரூர் நிறுவனத்தின் கடிதம் மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.
2. நகராட்சி பொறியியல் கையேடு தொகுதி (1) பகுதி 2 பிரிவு 2.7.2 ன்படி பணியின் முக்கியத்துவம் கருதி மதிப்பீட்டினை விட 5 சதவீதம் வரை கூடுதலாக அனுமதிப்பது தொடர்பாக மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.
3. 2018-19 SOR ன்படி ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்பட்டதில் குறைவானதும், வழங்கப்பட்ட விலைக்குறைப்பு சம்மதக்கடிதத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள விளக்கத்தினை ஏற்கவும் பின்னர் மதிப்பீட்டினைவிட கூடுதலாக பெறப்பட்ட விலை விகிதத்தினை அளித்துள்ள மெர்சஸ். எ.என்.ஆர். சண்முகப்பிரியா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் திருவாரூர் நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்கலாம்.

ந.க.எண்.252/2019/இ1

6	இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப்பிரிவிடமிருந்து 2019-2020ம் நிதியாண்டிற்கு மேற்கொள்ளப்படவுள்ள செலவினங்களுக்கு கீழ்க்கண்ட விபரபடி நிதி ஒதுக்கீடு செய்ய மன்றத்தின் அனுமதிக்கு	
1	திடக்கழிவு மேலாண்மை பணியில் ஈடுபடுத்தப்படும் வாகனங்களுக்கு தகுதி சான்றுஇண்கரன்ஸ், சில்லரை பழுதுகள் போன்றவற்றிற்கான செலவினம்	70.00லட்சம்
2	திடக்கழிவு மேலாண்மை Primary Collection பணியில் ஈடுபடுத்தப்படும் Tricycle Push Cart காம்பாக்டர் பின் பழுது நீக்கம்.பாரமரிப்பு செலவினம்	10.00லட்சம்
3	கொசு பழு தடுப்பு முதிர் கொசு தடுப்பு பணிகள் கொசு பழு தடுப்பு மருந்துகள் ,புகை தெளிப்பான் வாங்குதல் கை தெளிப்பான் பாரமரிப்பு ,பழுது நீக்கம் போன்றவை செலவினம்	30.00லட்சம்
4	நீர்த்த சண்ணாம்பு ப்ளீச்சிங் பவுடர், கிருமி நாசினி ,தொற்று நீக்கிமருந்துகள் வாங்கிட செலவினம்	30.00லட்சம்
5	திடக்கழிவு மேலாண்மை பணியில் ஈடுபடும் வாகனங்களுக்கு எரிபொருள் செலவினம் செய்தல்	60.00லட்சம்
6	பொதுசுகாதாரப்பணியாளர்களுக்கு தளவாடச்சாமான்கள், பாதுகாப்பு உபகரணங்கள், வாங்கிட செலவினம்	15.00லட்சம்
7	தொற்றுநோய்கள் பரவும் போது நோயினை கட்டுப்படுத்த கருவிகள்,மருந்துகள்,விழிப்புணர்வு பணிகள்,பணியாளர்களை தற்காலிகமாக அமர்த்துதல், அறிக்கை தொகுப்புகள்,புகைப்துபடம் எடுத்தல் போன்ற பணிகளுக்கு செலவினம்	30.00லட்சம்
8	துப்பரவு பணியாளர்களுக்கு சீருடைகள்,காலணிகள் வாங்கிட செலவினம்	8.00லட்சம்
9	சுகாதாரம் குறித்து விழிப்புணர்வுமற்றும் .முகாம் நடத்துதல் சில்லரை செலவினம்	5.00லட்சம்
10	டெங்கு தடுப்பு பணிக்காக தற்காலிக பணியாளர்களை பணியமர்த்துதல்.	50.00லட்சம்
11	இயற்கை இடர்பாடு காலங்களில் தேவைப்படும் அத்தியாவசிய தளவாடச்சாமன்கள், உபகரணங்கள், பணியாளர்களை தற்காலிகமாக அமர்த்துதல் வாகனங்களுக்கு எரிபொருள் மற்றும் வடகை இயந்திரங்கள் போன்றவற்றிற்கு செலவினம்	25.00லட்சம்
12	தெரு நாய்களின் இனப்பெருக்கத்தினை கட்டுப்படுத்தல் மற்றும் பன்றிகளை பிடித்து அப்புறப்படுத்தும் பணிகளுக்கு செலவினம்	4.00லட்சம்
13	நகராட்சியால் பராமரிக்கப்பட்டு வரும் நெய்விளக்கு தோப்பு உரக்கிடங்கில் உரம் தயாரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள செலவினம்	10.00லட்சம்
14	அ/மி தியாகராஜர் தேர் திருவிழா காலங்களில் பொது சுகாதார பணி மேற்கொள்ள தற்காலிக பணியாளர்கள் அமர்த்துதல், கிருமி நாசினி, பாதுகாப்பு உபகரணங்கள், தளவாட சாமன்கள் வாங்குதல், பணிகளுக்கு செலவினம்.	10.00 லட்சம்
15	தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் விழிப்புணர்வு , விழிப்புணர்வு நோட்டீஸ், நாழிதழ் விளம்பரம் மற்றும் தெருமுனை பிரச்சாரங்கள் போன்ற பணிகளுக்கு செலவினம்	15.00 லட்சம்
16	பொது சுகாதாரம் குறித்த நாளேடுகளில் வரி விளம்பரங்கள் செய்வதற்கு செலவினம்	15.00 லட்சம்
17	தற்காலிக பணியாளர்கள் அமர்த்துதல் திடக்கழிவு மேலாண்மை Out Sourcing முறையில் பணி அமர்த்துதல் போன்றவற்றிற்கு செலவினம்.	135.00 லட்சம்
18	திடக்கழிவு மேலாண்மை புதிதாக வாகனங்கள் வாங்குதல் செலவினம்	25.00 லட்சம்

19	பிறப்பு, இறப்பு பதிவேடு பைண்டிங் செலவினம்	1.00 லட்சம்
20	உரக்கிடங்கு பராமரிப்பு மற்றும் துப்புரவு பணியாளர்களுக்கு செலவினம்	15.00 லட்சம்
அ/கு. 1) அனுமதி வழங்கலாம் 2) செலவினத்தை பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளலாம் ந.க.எண்.448 /2019/ எச்1		

இடம் திருவாரூர்  
நாள்.07.03.2019

ஓம்/க.உமாமகேஸ்வரி  
ஆணையர்/ தனி அலுவலர்,  
திருவாரூர் நகராட்சி.